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たくさんのご意見、ご感想ありがとうございました。

12 月

定例会からインターネット

映像配信が始まり、 役所に

行かなくても随時視聴できるように

なり、 会議の様子が可視化でき、

とても素晴らしいです。

（中延 ・ Ｇ）

映像の

配信を見てみました。

ＱＲコードがあることで、 すぐに見る

ことが出来ました。 進んでいるのですね。

市議会だよりから詳しく審議内容を

知ることが出来るのですね。

（笠間市市野谷 ・ Ｅ）

今まで

読んだことがない議会だより、

クイズを解くために読んでいくうち

に、 小美玉 のことがわかり興味

がでてきました。（小川・Ｍ）

いつも

拝読しております。

審議の様子が読みやすくまとめられ

ていて、 とても分かりやすいです。

映像配信ぜひ視聴させていただ

きます。 （中台 ・ Ａ）

市議会だよりを

通して、 今の小美玉市の状況、

議員さんの考え、 学べました。 公共

施設の職員さん （公民館、 図書館、

安らぎの里） も、 いつも親切で

感謝しています。（山野・Ｍ）

議会に関する今後の展望や

動向について、 当該誌面の文字の大きさや

イラストなどが創意工夫されて見やすく購読させて

いただいております。 引き続き、 最新の情報発信

をよろしくお願いします。 （羽鳥 ・ Ｓ）

　今回の議会だより第 69 号の中から、問題を３つ出題します。

正解した方の中から抽選で、10 名の方にキャトル・セゾン

森のパン屋　パンファクトリーキャンドル と 空のえきそ・ら・ら

「フードコートレストランかぐや」で利用できる食事券（2,000

円分）をプレゼントします。ぜひご応募ください！

問①　令和 5年度一般会計当初予算〇〇〇億円を可決

問②　代表質問は○○を代表した議員が行う

問③　令和 5年第 1回定例会審議件数は全〇〇件

◇応募方法　 はがき・FAX のほか、下記の QR コードから住所、氏名、

クイズの答えを明記してご応募ください。  

 また、議会や本紙に対するご意見やご感想をあわせて

お寄せください。

◇締め切り　 令和 5年 5月 31 日（水）まで  

＊当日消印有効

◇応募先　　 〒 319-0192　小美玉市堅倉 835  

小美玉市役所議会事務局宛　FAX ：0299-48-1199

☆ 応募に関する個人情報は、プレゼントの送付以外に

は利用しません。

☆ クイズ当選者の発表は食事券の発送をもってお知ら

せします。◆第 66 回クイズの正解：  問①映像配信　問② １９　　問③ 14

第 67 回 プレゼントクイズ

市民の声

　市議会のホームページから会議録を簡単に閲覧 ・ 検索

できます。「会議録の閲覧・検索」をクリックすると

検索画面に移ります。 日付や気になるキーワードなどを

入力すると簡単に検索できますので、 議会で何が議論さ

れているかぜひご覧ください。

会議録検索システムをご利用ください

応募用 QR
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文教福祉

期　　日　 令和５年２月７日（火）～８日（水）

視察内容　 ◆ ０歳児見守り訪問「おむつ定期便」

◆ 高齢者、食を通した見守り「みんなの給食」について

（兵庫県明石市）

９年連続人口増となっている明石市が選ばれる理由について、多く

の施策の中から、2つの事業について背景及び経緯、その基礎となっ

た関連法や条例及び理論、担当職員の配置及び予算などについて調

査し、これからの小美玉市の人口増加の参考とするため、その効果

や課題について研修しました。

◆ 部活動「地域移行」の課題について （岡山県赤磐市）

中学校部活動の地域移行が目前に迫っているなか、赤磐市では、モ

デル校となって先進的に取り組みを実施しています。事業概要、事

業の財源や見えてきた課題など事業のあり方や役割など参考にすべ

き事項について研修しました。

常任委員会活動報告

期　　日　 令和５年 1月 31 日（火）～２月１日（水）

視察内容　 ◆ 空港活性化対策、オスプレイの安全性について（佐賀空港）

利用促進策対策として、戦略的な営業活動や先進的な利用促進

策、また、オスプレイの安全性や配備計画などについて研修し

ました。

　　　  　 ◆ 熊本地震からの復旧・復興について（熊本市）

熊本地震の被災中、情報収集が困難な時の LINE を活用した事例

や、震災後に市民・企業・行政が一体となった防災訓練を研修

しました。

総　務

産業建設

期　　日　 令和５年１月 24 日（火）～ 25 日（水）

視察内容　 ◆ 行政経営・方針管理について（兵庫県小野市）

小野市は、行政経営の４つの柱として、顧客満足度志向・成果主義・

オンリーワン・先手管理を挙げ、民間企業の発想と経営手法を取

り入れている。そこで、行政運営の仕組みや具体的な手法、職員の

意識改革や実行への導き方などについて研修しました。

◆ 内部通報窓口について（神戸市）

神戸市では、市民の安全・安心を確保することを目的に、組織の

自浄作用の発揮とコンプライアンスを推進し、小美玉市の取り組み

に役立てるため、窓口体制や運用上の改善点・配慮すべき点などに

ついて研修しました。
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会議の種類 傍聴 インターネット中継

本会議 可 有

委員会 要確認 無

＊ 議場（市役所本庁舎３階）での傍聴には、簡単
な受付（氏名・住所等の記入）が必要です。

＊ 委員会等の詳しい日程については、５月 30 日に
開催する議会運営委員会で協議します。議会事務
局までお問い合わせください。

＊ 市ホームページから本会議の模様をインター
ネット配信をしております。パソコン・スマー
トフォンからご視聴できます。また、本庁舎、
小川総合支所、玉里総合支所 1 階ロビーに設置
されているＴＶモニターでもご自由にご覧いただ
けます。（受付不要）

５月 31 日（水）　開会予定
次の定例会は

6 月定例会予定

日日 月 火 水 木 金 土
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若者の政治意識をより高く

　議員インターンシップ制度により、大学生が本会議

を傍聴に訪れました。この制度は、若者の政治への興

味関心を喚起することで、若年層の政治離れを抑止し、

社会経験を通した人格の形成を目的としています。

▲写真左から　山本冬花さん （茨城大学１年）、

渡邊夏子さん （茨城大学２年）、 富田千裕さん （茨城大学２年）
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・小美玉市の課題や現状を理解することができま

した。また、議員さんたちが、市民の立場でより

良い小美玉市にするにはどうすれば良いのかを

熟考し、こと細かに政策を考えている姿がとて

も印象的でした。 茨城大学 2年　富田千裕

・小美玉市議会や市役所各部署、百里基地研修と

普段経験できない様々な勉強が議員さんの活動

を通して経験でき、本当にありがとうございま

した。 茨城大学 1年　山本冬花

・議会傍聴、保育園の現場研修や百里基地研

修など、たくさんの議会議員研修を経験でき

た事で、政治や行政に更に関心を持ち、若年

層の投票率改善の重大さを実感できました。

 茨城大学 2年　渡邊夏子

見やすいユニバーサルデザインフォントを採用しています。環境に配慮し、植物油インキを使用しています。


